



Katerina_Che

30 ноября в г. Сочи завершились Всероссийские соревнования по футболу среди студенческих команд. В заключительный игровой день команды распределяли между собой места в турнирной таблице.

Сегодня сильнее оказалась сборная Нижегородского государственного педагогического университета им. Козьмы Минина, которая хоть и сыграла 1:1 с Волгоградской государственной академии физической культуры, но все же вырвала бронзовые медали. Футболисты обеих команд не смогли реализовать пенальти. Но помимо равной игры и счета на табло, на поле царила жесткая борьба за бронзовые медали. Свидетельством тому – 7 желтых карточек.

Матч за золото между РГУФКСиТ (Москва) и ПГАФКСиТ (Казань) был не таким зрелищным. Казанские футболисты пытались навязать борьбу, но соперник им не позволял доводить моменты до 100% результата. У москвичей, наоборот, получалось сегодня всё. Козлов Данила сначала реализовал пенальти, а во втором тайме оформил дубль. Жирную точку в победе РГУФКСиТ поставил Ежаков Никита – 3:0.

По итогам турнира места распределились следующим образом:

- 1 МЕСТО – Российский государственный университет физической культуры, спорта, молодёжи и туризма (Москва);
- 2 МЕСТО – Поволжская государственная академия физической культуры, спорта и туризма (Казань);
- 3 МЕСТО – Нижегородский государственный педагогический университет имени Козьмы Минина (Нижний Новгород);
- 4 МЕСТО – Волгоградская государственная академия физической культуры (Волгоград).

Активация Windows
Чтобы активировать Windows,
параметрами компьютера.